

长春汽开区法院判决辖区首例暴力袭警案

拳打脚踹民警 她获刑6个月

5月13日,长春汽开区法院依法宣判一起暴力袭击人民警察的刑事案件。被告人顾某犯袭警罪,判处有期徒刑六个月。

经审理查明:2021年3月15日9时许,因被告人顾某(女)与其同事刘某发生纠纷,刘某遂报警。接警后,长春汽车经济技术开发区公安分局迎春路派出所民警李某与辅警姜某到达现场执行公务。

在人民警察依法传唤顾某、刘某回派出所途中,因民警告知顾某不能拨打电话,顾某拒不配合且辱骂警察,并用脚踹民警李某,挥拳殴打

辅警姜某。

在警车到达派出所后,顾某拒不下车。在民警带其下车时,顾某再次挥拳殴打辅警姜某,并用手揪住前来支援的民警靳某衣领。而后,民警将其制服。

法院认为,被告人顾某暴力袭击正在依法执行职务的人民警察,其行为已构成袭警罪。公诉机关指控的事实及罪名成立。鉴于顾某到案后能如实供述罪行,自愿认罪认罚,依法可从轻、从宽处罚。依照《中华人民共和国刑法》第二百七十七条第五款、第六十七条第三款、第四十

七条及《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百零一条之规定,遂依法作出上述判决。

近年来,一些暴力袭击警察,挑战执法司法权威的现象屡有发生,不仅严重危及人民警察的人身安全,更严重损害了国家法律的尊严和权威。将暴力袭警行为单独规定为犯罪,并配置独立的法定刑,使得暴力袭警不再是妨害公务罪的从重处罚情节,充分体现了国家维护执法司法权威,建设平安、法治社会的决心。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

长春200余年古梨园生机盎然

近日,德惠市米沙子镇古梨园内除了繁花满天,有着200余年历史的古梨园重新焕发了生机。

德惠市米沙子镇境内现有百年以上梨树1200多棵,分布于刘家塘坊村、油坊村、南王家村等村屯,占地二十余公顷。随着树龄的增长和管理方面存在的问题,古梨园在2000年前后开始出现各种病虫害,并且逐年加重。2014年,长春市绿化委员会办公室开始了对全市古树名木资源的调查和登记工作,将米沙子镇现存的古梨园登记在册,为树龄超过百年的古梨

树进行编号并挂上了三级古树的标牌,开始对这些古树进行保护。

与此同时,科研人员还开展了古梨树繁育技术研究,运用组织培养、嫁接、扦插、播种等技术,进行良种繁育。正是在长春市林科院的努力之下,一座占地面积2公顷的古梨园资源保护基地——“古梨新园”得以建成,园内除了古梨树还在专门的区域引种了许多优良果树品种,这里已经成为长春市古梨园资源保护、利用的示范基地。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

180公斤野猪下山进村伤人
为避免再次伤人将其击毙

近日,吉林市公安局船营分局接到报警,在船营区搜登站镇长桥子村三社,有一村民被野猪伤害,情况危急。接警后,船营分局搜登站派出所、森林警察大队、刑侦大队立即前往处置。

民警到达现场后立即开展工作,经了解,这头野猪重约180公斤,从附近山上闯入村子并造成1名村民受伤。经派出所民警和村民合力追赶,将其逼进一村民家的杂物间。为避免野猪再次伤人,民警立即疏散围观群众,拉起警戒线。

随后,5名应急特警防暴处突队员



携带武器装备赶到事发地点。因进出杂物间的空间比较狭窄且不了解杂物间的具体情况,无法进行有效捕获。

为避免野猪再次伤人,现场处置小组决定将野猪击毙。特警队员在全面勘查后发现,现场射击角度几乎全部被挡住,只有杂物间出口上方未被遮挡的部位留有射击角度。特警队员登上运兵车顶,在持枪等候20分钟左右,有效把握住射击时机将野猪击毙,及时消除了安全隐患,保障了群众的人身财产安全。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道
警方供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21123期开奖公告

本期开奖号码:8 2 2 销售金额:27558058元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	5917注	1040元	6153680元
组选3	10547注	346元	3649262元
组选6	0注	173元	0元

中国体育彩票排列5第21123期开奖公告

本期开奖号码:8 2 2 1 4 销售金额:14208862元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	51注	100000元	5100000元



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第21053期
奖池余额为
238943988.20元

2014年8月,张杰正式从一名专业的“田径人”转变成为了一名投身公益的“体彩人”,走上了体彩专管员的工作岗位。从竞技体育到公益事业,职业赛道的转换丝毫未改变张杰的工作热情。如今,在体彩的工作岗位上,他正以更加十足的干劲向前行进。

因为出色的工作表现,张杰收获了爱岗敬业组“2020体彩追梦人”荣誉称号,他的事迹也成为了

4月底,由国家体育总局宣传司、国家体彩中心共同开展的“汇聚微公益启航新征程”优秀公益金项目宣传报道系列活动来到湖北省,走进由体彩公益金支持的宜昌市奥体中心、荆门东宝羽毛球馆、武汉市洪山体育中心,见证体育场馆在全民健身中发挥的主阵地作用。

全民健身主阵地
——宜昌奥体中心

宜昌是“大国重器”三峡工程所在地,也是一座运动休闲之城。近年来,宜昌市体育基础设施不断完善,群众体育蓬勃发展,体育产业不断壮大,已成功入选国家体育消费试点城市。

4月25日上午,当记者走进宜昌市奥体中心时,前来锻炼的市民络绎不绝。这片综合性大型公共体育场馆,将作为2022年湖北省第十六届运动会开、闭幕式的主场馆,已于2019年竣工并逐步

向市民开放。

“一场三馆一中心”的奥体中心,总建筑面积20.64万平方米,包含40000座体育场、8000座综合体育馆、1500座游泳馆、400座射击馆、2000座网球运动中心。另外,奥体中心内有10片室外网球场和1片室外天然草坪的田径场。

宜昌市奥体中心经营部部长苏小艳向记者介绍,奥体中心自2019年试运营以来,充分发挥了体育场馆作为全民健身阵地的作用,积极完善场馆内外健身设施,丰富全民健身项目种类,持续扩大免费低收费开放力度。

宜昌市奥体中心的建设和运营受到了体彩公益金的大力支持。据了解,体彩公益金每年投入500万元用于支持奥体中心的

公共体育服务。

“羽”你在一起
——荆门东宝羽毛球馆

荆门,地处湖北中部,素有“荆楚门户”之称,也是国家首批40个体育消费试点城市。

为解决“群众去哪儿健身”的问题,近年来,以体彩公益金为重要组成部分的中央彩票公益金支持荆门市全民健身项目11个,项目资金1349万元。

4月26日,采访团的记者们跟随荆门市东宝区文旅局局长陈艳华进入东宝羽毛球馆。馆内无一空场,羽毛球不停地在空中来回飞舞,前来打球的市民各显其能,比赛开展得热火朝天。

羽毛球馆建筑面积19410.81

追梦人张杰:

转换职业赛道 人生同样精彩

担任资产管理。虽然在工作内容上与广大代销者“远了”一些,但他的工作热情却一直在“升温”。期间,张杰主动与河北省体育局、河北省财政厅进行多次沟通,推动《中心资产管理办法》的修订及完善,稳步推进了河北体彩中心的资产管理工作,取得了上级主管单位的支持和认可。2017年9月,张杰再次调任至河北体彩管理中心业务部,担任起渠道管理员的工作,负责河北体彩传统渠道日常运营及合规销售等工作。工作岗位的变动让张杰对体彩工作有了更加深入的了解,也让他坚定了继续在体彩的岗位上不断发光发热的信

心。2020年,张杰凭借个人的努力和出色的工作成果荣获了“砥砺前行”的河北体彩人“荣誉称号”。

抗击疫情 迎难而上

2020年初,新冠疫情的暴发让张杰陷入了“两难”的困境。由于疫情防控工作安排,河北全省的体彩实体店需要暂时停业,每日梳理汇报各个实体店和相关人员的疫情防控情况成为了当务之急;与此同时,妻子临近预产期需要人来陪护也成为摆在眼前的现实问题。在疫情与家人面前,张杰最终“逆行而上”,义无反顾地回到了工作岗位。带着对妻子的愧疚,他

说:“疫情就是命令,防控就是责任,希望通过我们的共同努力,能够确保所有的代销者顺利复工复产,每一个代销者和实体店都不能被疫情所击退!”如今,国内疫情的阴霾逐渐散去,体彩实体店正在恢复往日的生机,正是因为张杰这样无数体彩人员在一线的奋战,才让眼前的一切成为可能。

“换一个赛道,人生同样精彩!”2021,张杰的体彩工作仍在继续。收获了“2020体彩追梦人”的荣誉称号,他觉得身上的责任更重了。在他看来,带着竞技体育的这股“冲劲儿”努力向前,才能不负这份荣誉。

当体育之光照亮荆楚大地

——记体育场馆中的体彩力量

公共体育服务。

“羽”你在一起
——荆门东宝羽毛球馆

荆门,地处湖北中部,素有“荆楚门户”之称,也是国家首批40个体育消费试点城市。

为解决“群众去哪儿健身”的问题,近年来,以体彩公益金为重要组成部分的中央彩票公益金支持荆门市全民健身项目11个,项目资金1349万元。

4月26日,采访团的记者们跟随荆门市东宝区文旅局局长陈艳华进入东宝羽毛球馆。馆内无一空场,羽毛球不停地在空中来回飞舞,前来打球的市民各显其能,比赛开展得热火朝天。

羽毛球馆建筑面积19410.81

平方米,设有34片羽毛球场,看台观众席位1500多个,其中羽毛球馆的灯光设计、运动地板设计、建筑声学、高空设计均达到国际赛事要求,可举办省级以上羽毛球赛事,还可开展气排球、乒乓球、台球、健身、力量训练等运动项目。东宝羽毛球馆共使用体彩公益金940万元,于2019年8月建成投入使用。

可“方舱”可“赛场”
——武汉洪山体育中心

洪山体育中心位于武汉市中心城区,4月28日,当中央媒体采访团走进这座曾经的“方舱医院”时,体育馆已经完全没有了临时“医院”的痕迹,而是重新恢复健身运动功能,成了市民放松身心、

挥汗如雨的运动阵地。

“在洪山体育中心建设过程中,体彩公益金投入了3000多万元,发挥了主力支持作用。”洪山体育中心主任冯金荣向记者介绍说,此外,体彩公益金每年投入三四百万用于场馆维护。“体育中心经常会开展一些赛事活动,有一些也是由体彩公益金支持的。”冯金荣说。

在平时,洪山体育中心是市民运动健身的好去处,在危急时刻,洪山体育中心全力以赴彰显体育担当,逆行在一线。2020年,洪山体育中心投身抗击疫情主战场,变身“武昌方舱医院”,37个日夜全天候提供医疗保障。

一座座体育场馆,一场场体育赛事,一个个激情洋溢的身影,无不见证着一个体育强国的崛起,也承载着群众对健康生活的向往。在这一切的背后,体彩公益金为我国体育事业的发展输送着源源不断的动力。 /杜志莹